Midterm evaluation SGO 3200 spring 2023

Of the 30 students in the SGO 3090 course, only 12 did answer the questionnaire for the midterm
evaluation. This means we do not have data to make strong conclusions. As an indicator more than
60% found the lectures either good or very good. There are comments on the reading list being
heavy to come through. On the other side there are students that think the teachers should expect
more from the students and that we should have more advanced discussions and seminars. Overall,
the group of students taking part in SGO 3200 are quite heterogenous.



